

6月20日,央行决定再度上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这是央行今年以来第六次上调存款准备金率。每次上调准备金率,都会引发一阵股市的波动。昨天,一位网友针对准备金率上调后对于股市的影响做了一个表情图,形象生动之余,让快报竞彩版付导颇有一番感慨。其实玩竞彩,彩民的表情也和股市一样,有笑有哭,有惊喜也有沮丧。

□ 本组撰文 快报记者 付智勇 漫画 张冰洁

你看你看他们的脸

玩竞彩心态不同,引发不同的面部表情

投注稳稳命中——大笑

在竞彩玩法当中,过关玩法一直是主流玩法。因为过关玩法最大的优势就在于奖金固定,当你在投注的时候就能知道你能中出多少钱。但是过关玩法也有自己的不足,那就是中奖概率比起单场要低了一些。因此根据竞彩的特点,很多专家和彩民都发现要想将竞彩的固定奖金的特点发挥到最大,而与此同时将中奖概率提升到最高,那就只有选择2串1进行投注。

根据统计,江苏竞彩中奖玩法当中,2串1占到了半数以上,这也比较客观地反映了2串1的中奖优势。很多彩民在投注2串1的时候喜欢进行单式投注,所谓单式投注就是每场比赛只挑选一个结果,其目的是为了降低投注成本,实现奖金收益的最大化。很少会有彩民进行2串1投注的时候选择复式,因为2串1的奖金相对较低,如果选择复式投注的话,成本过高即便中奖奖金成色也会大大缩水。

很多老的玩家会根据经验,选择竞彩指数在1.8以上的比赛进行投注,因为这种数值的比赛不仅主胜概率高,而且2串1奖金的成色也很可观。一般来说,选择这种数值的比赛进行投注,一旦中奖其收益都在三倍以上。而且对于老彩民而言,在众多比赛中挑选出两场稳胆不是难事儿,而且老彩民有个共同的投注特点,不会去选择大热门球队,因为他们觉得热门球队的赛事,人为干扰的因素太多。越是缺乏关注度的比赛,越是纯洁,其结果和彩民分析的情况一般都比较吻合。而且老彩民一旦看准比赛之后,就会进行倍投,通过这样的方式进行追加,以增加奖金的成色。一般来说,只要不出意外,老彩民出单的2串1中奖概率还是很高的。只要中出来,彩民都会开怀大笑,因为他们收获的不仅仅是一份奖金,还有一种成就感,这种过程充分满足了彩民对于赛事把握能力的认可。

复式防住冷门——偷笑

对于刚刚入门的彩民或者资金量比较小的彩民,他们一般会比较喜欢追求高关,或者奖金指数较高的场次进行投注。一般来说,为了追求奖金的成色,或者达到防冷的效果,他们一般会对某些有可能爆冷的场次进行复式防冷。

所谓复式,就是对一场比赛进行“多选”,一般来说彩民会选择一个大热的选项,并加上一个相对较冷,或者有可能出现的第二结果进行投注。

在采访中记者看见,很多资金量有限的散户彩民,他们为了追求高奖金不得不选择高关,也就是4串1、5串1或者6串1。这样做的目的就是在有限的资金下,追求奖金的最大化。就拿50元的投注本金来说,如果选择2串1,有可能只中出150元的最高固定奖金,如果选择6串1,一旦中出其奖金可能是2串1二三十倍。高奖金也吸引着很多散户或者小户彩民去追求高关玩法。

但是从概率学的角度来

分析,串的比赛越多,其不中奖的风险也就陡然增加。6串1的中奖概率仅有1/729,也就是说投注729次,仅有一次中奖的可能性。当然这仅仅是一个数学计算的方式,有很多比赛,可以根据经验排除掉一些选项,从而提高中奖的概率。与此同时,很多彩民都会通过复式投注进行防冷。

比如某场比赛,彩民在看好主胜的同时,他认为这场比赛有平局或者客胜的可能性。他就会进行复式投注,选择他认为有可能出现的冷门结果。复式投注最大的好处就在于提高中奖概率的同时,奖金会呈几何级地增加。因为冷门结果的奖金一般都比较高,所以在过关玩法中,只要中出一两个冷门结果,那么奖金将是热门结果的数倍以上。如果彩民通过复式投注,防冷中奖,多数彩民的脸上肯定会泛出一丝偷笑的表情。因为能够中出冷门结果,不仅需要眼光也需要足够的运气。

赛事出大冷门——沮丧

相信玩竞彩的彩民都有过不中奖的经历,而导致不中奖的原因有很多,最常见的就是冷门作祟。

每一天,竞彩网都会公布前一天最高固定奖金的场次。一般来说,这场固定奖金最高的比赛也是当日爆冷程度最厉害的一场。其实冷门比赛并非没有任何预兆,彩民判断一场比赛可以从实力、主客场等因素来进行分析。但是冷门比赛,却要从双方的历史战绩、球队间的关系、竞彩数值的异常性、球队战意、比赛性质等几个因素来判断。

最近竞彩受注赛事中,最大的冷门莫过于东亚男篮锦标赛中国队负于日本队这场比赛。这场比赛中国队输球的固定奖金高达66.14元,甚至高于胜分差玩法。由此可见这个结果之冷出乎大多数人的预料,仅有2%的彩民猜中这个结果。

说实话,能够猜中这个结果的彩民,相信多数人也是抱

着蒙的心态去投注的。因为虽然参加东亚男篮锦标赛的中国队是一支二队,但是球队实力依旧在日本之上。而且中国男篮之前小组赛战胜了实力最强的韩国,因此大部分人都不会将日本放在眼中。

如果遇到这样的比赛结果,无异于天灾人祸。其实越是看好的比赛,其爆冷的概率越大,特别是在场次较少的时候。因为这些比赛投注过于集中后,势必要通过一些手段使得整个投注趋于一个平衡。这也是不少彩民常说的庄家操盘。但是中国队输给日本队这场球并不是受到庄家因素的影响,因为境外的公司根本没有竞猜这场球。中国队输就输在队员年轻,缺乏大赛经验,加之思想上过分轻敌。而日本队必须要打进决赛才能提前确保获得参加亚锦赛的名额,因此从这个角度来分析,日本队对于这场比赛的投入程度肯定要比中国队更高。



今天竞彩

有7场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周四001 挪超	奥勒松 VS 罗森博格
周四002 挪超	斯达 VS 费德列斯达
周四003 挪超	萨普斯堡 VS 斯塔贝克
周四004 挪超	松达尔 VS 海于格松
周四005 挪超	斯特罗姆加斯特 VS 莫尔德
周四006 挪超	特罗姆瑟 VS 利勒斯特罗姆
周四007 挪超	维京 VS 布兰

»任晓静投注建议

周四006 特罗姆瑟VS利勒斯特罗姆

胜平负推荐:胜

进球数:2或3

分析:特罗姆瑟新赛季目前保持不败,以净胜球优势暂列挪超榜首,该队主要依靠主场抢分,6个主场战绩5胜1平,相当出众。尽管利勒斯特罗姆本季的客场表现也十分不俗,但考虑到该队目前伤病较多,还有球员要参加U21的比赛,本场还是更看好主场作战的领头羊。

周四001奥勒松VS罗森博格

胜平负推荐:负

进球数:3或4

分析:奥勒松本赛季表现一如既往的稳定,仅以净胜球劣势排到了第三,该队近六轮联赛取得5场胜利,且也是主场强于客场的典型。卫冕冠军罗森博格则继续着低迷状态,就连挪威杯面对挪威二级联赛(全国第三级联赛)弱旅,90分钟也只能守得一个平局。不过,就是在如此近况对比下,本场客胜指数却在一路往下降,值得关注。

周四002斯达VS费德列斯达

胜平负推荐:胜

进球数:1或3

分析:尽管锋线小将特维特和伊尔尤诺斯本季维持着相当好的状态,但是费德列斯达的客场表现仍然没有显著提升。两队过往战绩也是斯达占据优势,不妨看好斯达反弹。

神投手单周冠军 中奖过20万

截至6月12日,江苏省第一届竞彩驻店专家“神投手”选拔赛活动已成功举办23周,累计共有4600人次获奖。第23周(6月6日-6月12日)中奖名单已经公布,来自江苏省金坛市华城嘉园1栋36号的54616竞彩店店主专家纵贊以单周独中27.9万余彩票高居榜首。

附:“神投手”选拔赛第23周前5名获奖名单

排名	店面编号	专家	地址	派奖金额
1	54616	纵贊	江苏省金坛市华城嘉园1栋36号店面	279947.28
2	59017	郑胜来	射阳县朝阳小区南门13幢106室	160001.23
3	51847	夏文	南京市雨花台区铁心桥春江路54-4号	133904.50
4	56696	吴海兵	江苏省南通市启东市汇龙镇江海北路1122号	120600.78
5	51816	赵长冬	南京市白下区秣陵路99号(靠王府大街口)	107691.04